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71.790,- ¤
MwSt. ausweisbar
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Leistung 110 KW / 150 PS

Umweltplakette grün

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 508 cm

Gesamtbreite 197 cm

Höhe 206 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3010 kg

Kraftstoff Diesel
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Sofort verfuegbar!

Unser Ausstellungsfahrzeug hat folgende Ausstattung:

* Renault Trafic Phase 2 Blue dCI - 150 PS Automatikgetriebe

* Complete Selection(17” Alufelge Diamond Cut, Markise (manuell), 2,30 m, Gehäuse in anthrazit, Reifen-
luftdrucksensoren, Außenspiegel elektrisch verstellbar, anklappbar & beheizbar, mit integrierten Blinkleuchten,
automatisch abblendender Rückspiegel, automatisches Ablendlicht (kamera-basiert), automatische Scheibenwi-
scher (Regensensor), Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Frontstoßstange, Rücklichtsäule und Schiebetüren-
schiene - in Wagenfarbe teillackiert, Klimaanlage im Fahrerhaus mit manueller Einstellung inkl. Pollenfilter,
Kunstlederlenkrad, Easy life drawer (geschlossener u. gekühlter Handschuhfachauszug 6,6 L), Easy Link Access
8 Zoll Multimedia mit Navigation, DAB, USB, Android—Apple Car Play, Spracherkennung, Rückfahrkamera, 3.
und 4. Sitzplatz auf Sitzbank inkl. Isofix und Schlaffunktion mit Zusatzpolster, Verdunkelung Wohnraum und
Fahrerhaus, Staufach unter Sitzbank, 4 Zurrösen für Schienenboden, USB Steckdose zusätzlich, Steckdose 230
V, Standheizung Diesel 2kW)

* Reifenluftdrucksensoren

* Klimaanlage im Fahrerhausmit manueller Einstellung inkl. Pollenfilter

* automatische Scheibenwischer (Regensensor)

* Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht

* Rückfahrkamera

Der neue CROSSCAMP ist so vielseitig wie das Leben selbst. In der Stadt machen es dir seine kompakten
Abmessungen leicht, Tiefgaragen und Parkplätze anzusteuern. Am Wochenende und im Urlaub ist er als Camper
Van dein Zuhause oder dein Basecamp für Hiking- und Mountainbike-Touren. Als Siebensitzer wird er zum City-
Shuttle, das Freunde und Familie entspannt ans Ziel bringt. Und wenn der Einkauf oder ein Umzug ansteht, wird
er im Handumdrehen zum Großraumtransporter. Mit dem passendem Zubehör für jede Anwendung, individuellen
Ausstattungs-Paketen und nützlichen Outdoor-Accessoires ist CROSSCAMP die richtige Entscheidung für jeden,
der grenzenlose Freiheit erleben will.

Gerne errechnen wir Ihnen Finanzierungsbeispiele, statten Ihr Wunschfahrzeug mit zusätzlicher Aus-
stattung aus oder beraten Sie was wir alternativ für Fahrzeuge im Angebot haben.Gerne steht Ihnen
unser Camper-NRW-Vertriebsteam unter der +49 (0)2181 6586 1062 zur VerfügungWir sind für Sie
auch über WhatsApp unter +49 (0) 162 5860753 für Sie erreichbarWir freuen uns auf Ihren Besuch!Es ist
nicht das richtige Wohnmobil für Sie dabei, bitte sprechen Sie uns an. Wir suchen Ihnen die passende Alternati-
ve!Vereinbaren Sie noch heute ein Besichtigungstermin und überzeugen Sie sich selbst von unserer großen Auswahl
an gebrauchten und neuen Reisemobilen.Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung
dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen
Sinne dar. Den genauen Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Vertriebsteam.

• Airbag Fahrer, Tagfahrlicht, ABS, ESP, Elektr. Fensterheber, Alufelgen, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tem-
pomat, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung
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• Radio

• Einparkhilfe hinten

• Airbag
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r Camper NRW - Hartmann GmbH

Herr Daniel Hettchen
Adolf-Nobel-Straße 7a
41515 Grevenbroich

T 02181 65860

k verkauf@camper-nrw.de
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